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Notulen Ledenvergadering “Nut en Sport” Stolwijk 
gehouden op 16 oktober 2023 in Thuishaven Haastrecht 

 
 
Aanwezig: 12 leden 
 
 
1. Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen hartelijk welkom. Er zijn veel afmeldingen: mevrouw 
Nijenhuis en de heren Bos, Brand, Hoogerbrugge, A. en K. Riedijk, Van der Schelling, 
Treur en Jan-Joost Bouwman hebben zich afgemeld. 
 

2. Notulen Ledenvergadering  
Opmerkingen n.a.v. de notulen:  

a. de rammenshow wordt gehouden in Groot Ammers op de 1e zaterdag van 
februari 2024, dus 3 februari. 

b. De heer André Groen heeft nu vier tentoonstellingen achter elkaar, doordat onze 
tentoonstelling is vervroegd en andere shows naar oktober zijn gegaan. Het 
bestuur neemt deze opmerking mee, waarbij de voorkeur uitgaat naar een 
locatie waar we langere tijd kunnen blijven.  
 

3. Ingekomen stukken de vergadering betreffende 
- KLN Jaarboek 2022 en uitnodiging voor de Algemene Ledenvergadering. 
- Keurcontracten voor de clubtentoonstelling. 
- Overlijdensbericht van Bram Mallie. Er wordt een moment stilte gehouden. 
- Goedkeuring KLN voor de clubtentoonstelling 2023. 
- Reactie van gedelegeerde Piet van den Heuvel op het concept vraagprogramma. 
- Uitnodiging voor de eerste vergadering KLN Regio West met workshop enten en  
  doden van dieren. 
- Uitnodiging KLN voor een workshop fotografie en duurzame fokkerij en met een  
  bijlage    “Fokcirkels en lineaire waardering”. 
 

4. Bespreking Clubtentoonstelling 2023 
Op donderdagochtend 2 november zal het materiaal worden opgehaald in Bergambacht 
door Otto Bos en Dennis Vermeulen (beiden met aanhanger) en Henk Groen, Klaas de 
Jong en Ton de Heij. De heren André Groen, Spanenburg en Vlasman zullen ’s 
middags bij het opbouwen zijn. 
Op de keurdag vrijdag 3 november zullen de heren Spanenburg en Vlasman de 
konijnen aandragen en zullen mevrouw Nijenhuis en André Groen schrijven. Als er een 
derde keurmeester is, zal er een extra schrijver en aandrager worden gezocht.  
Omdat er elk jaar een negatief resultaat is, zal kritisch worden gekeken naar de 
uitgaven van met name de show. Gedacht wordt aan het uitgeven van 
consumptiebonnen of muntjes en het laten vervallen van de erwtensoepmaaltijd op 
zaterdagmiddag. De heer André Groen stelt voor niet alleen adverteerders voor de 
catalogus te zoeken, maar ook sponsors.  
 

5. Verslag jongdierendag 2023 
Tijdens de jongdierendag op 2 september op de boerderij van Dennis en Tineke 
Vermeulen was er dit keer een geslaagde eierkeuring, waarbij de keurmeester het wel 
erg druk had en weinig tijd had om alles uitgebreid uit te leggen.  
Klaas de Jong noemt de winnaars. Het fraaiste konijn was een Tan van de heer André 
Groen en de fraaiste collectie van 3 eieren was van Marjolein van Vliet.  
Keurmeester Stobbelaar zal niet meer worden gevraagd.  
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De door gebroeders Riedijk verzorgde barbecue was erg goed en de door Adrie en Ria 
Vermeulen geregelde verloting liep buitengewoon goed. Voorzitter bedankt hen voor de 
inzet en bedankt Dennis en Tineke Vermeulen voor de gastvrijheid.  
 

6. Jongdierenkeuring en clubtentoonstelling 2024 
De jongdierenkeuring wordt gehouden op zaterdag 7 september (of 31 augustus?) op 
de boerderij van Dennis en Tineke Vermeulen. Als er in 2024 nog steeds een 
tentoonstellingsverbod is voor hoenders en dwerghoenders, zou er in de week voor de 
jongdierendag een thuiskeuring gehouden kunnen worden bij Dennis Vermeulen door 
Leo van de Wetering. Adrie Vermeulen heeft ideeën hoe dit vorm gegeven kan worden, 
en hij stelt voor aan onze hoenderfokkers kenbaar te maken dat dit volgend jaar de 
bedoeling is.   
Ook in 2024 valt onze “oude” clubtentoonstellingsdatum samen met de intocht van 
Sinterklaas, zodat de Thuishaven weer niet beschikbaar is. Het bestuur kijkt naar 
alternatieve data en/of locaties.  
Aan het inschrijfblad zal een kolom “C-klasse” worden toegevoegd. 
 

7. Bestuursmededelingen en wat verder ter tafel komt 
a. Doordat er ieder jaar een negatief resultaat van honderden euro’s is, wordt de 

financiële situatie van de vereniging steeds nijpender. 
Telkens als het financiële resultaat van de Stichting Krimpenerwaardshow 
negatief is, zal weer aan Nut en Sport om een bijdrage worden gevraagd, en 
hoogstwaarschijnlijk jaarlijks.  
Het bestuur zal op papier zetten hoe gewerkt zal worden aan de financiële 
toekomst en zal dit bij de leden en de andere verenigingen en de Stichting 
Krimpenerwaardshow onder de aandacht brengen.  

b. Op 1 november is de eerste vergadering van KLN Regio West. Henk Groen en 
Dennis Vermeulen zullen Nut en Sport Stolwijk vertegenwoordigen. Namens Nut 
en Sport Woerden zullen Gerda  Nijenhuis, Henric Hoogerbrugge en Roel 
Ansink erbij zijn. Aansluitend aan de vergadering is er een workshop 
verantwoord doden van dieren, waaraan Dennis Vermeulen zal deelnemen.  
 

8. Rondvraag 
a. Advertenties voor de catalogus kunnen via de Nut en Sport email worden 

ingestuurd, of per post aan Rob Kamer.  
b. Rob Kamer is bezig met het onderbrengen van het Nut en Sport archief bij de 

Historische Vereniging Oud Stolwijk. Hij heeft veel oude documenten gekregen 
van Henk den Butter. 
 

9. Sluiting 
Onder dankzegging voor de aanwezigheid en de inbreng sluit de voorzitter de 
vergadering. 

 
 
 
Henk Groen      Eveline de Heij 
Voorzitter      Notuliste 
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